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Nome:_____________________________ Data:_________

   Objvo – Iniciação à divisão
Observa com atenção.
A divisão é a operação inversa à multiplicação e vice-versa.
O João tem 6 bilhetes dos D’zrt. Quer distribuí-los (dividi-los) por 3 amigos. 

Com quantos bilhetes fica cada um?
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6 : 3 = 2    porque       3 x 2 = 6



Como se faz em «pé»

6 3 x
0       2 
Pratica.

	6 : 2 = ______

___

___
___


	8 : 4 = ______

___

___
___



	9 : 3  = _______

___

___
___


	7 : 7 = _______

___

___
___



	9 : 3 = _______

___

___
___


	4 : 2 = _______

___

___
___



	12 : 6 = ______
___

___
___


	16 : 4 = ______
___

___
___





Para achar o quociente diz-se mentalmente a tabuada do 3 até encontrarmos o número que multiplicado por 3 dá 6 (ou mais perto). 


O número encontrado foi o 2. Agora diz-se:


2 x 3 = 6


6 para chegar a 6 é zero








